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Tα νέα της γειτονιάς σας
 

Ένα κόσµηµα για τον πολιτισµό στο Χορτιάτη

Αίθουσα «Ιωάννη Μανωλεδάκη»

Ένα  στολίδι για  τον  πολιτισµό  που κοσµεί το  όνοµα  του αείµνηστου  ακαδηµαϊκού  Ιωάννη  Μανωλεδάκη
παραδόθηκε αυτές  τις  ηµέρες  στους  δηµότες  του Χορτιάτη.  Πρόκειται για  την  αίθουσα  της  πρώην  κοινότητας
Χορτιάτη,  η οποία αφού ανακαινίσθηκε «εκ βάθρων» από το δήµο Πυλαίας Χορτιάτη παραδόθηκε ήδη σε χρήση
στους δηµότες µας.

Σκοπός της ανακαίνισης  της αίθουσας,  που είναι η µοναδική που διαθέτει ο  Χορτιάτης, είναι  η βελτίωση της
λειτουργικότητας  ,  της   αισθητικής  και  της  ποιότητας  του  χώρου,  προκειµένου  να  υποστηριχθούν  δράσεις
πολιτιστικού  χαρακτήρα,  όπως  µουσικών  και  θεατρικών,  παραστάσεων,  κινηµατογραφικών  προβολών,
σεµιναρίων και οµιλιών, δηλαδή δηµιουργίας ενός πολυχώρου τέχνης και πολιτισµού.

Μαζί  µε  την  εγκατάσταση  των  υποδοµών  για  τα  οπτικοακουστικά  µέσα,  έγινε  η προµήθεια  και  εγκατάσταση
σύγχρονης  οπτικοακουστικής  εγκατάστασης,  που περιλαµβάνει  ηχεία,  µικρόφωνα,  ενισχυτές,  θεατρικού τύπου
φωτισµό,  ψηφιακές  κονσόλες  χειρισµού,  προβολικό  σύστηµα,προµήθεια  και  εγκατάσταση  110  σταθερών
καθισµάτων αµφιθεάτρου και η αντικατάσταση του υφισταµένου συστήµατος θέρµανσης, που περιελάµβανε κοινά
θερµαντικά  σώµατα,  µε  νέο  που περιλαµβάνει κλιµατιστική  µονάδα,  δίκτυο  θερµοµονωµένων  αεραγωγών  και
στόµια.

Το έργο κατασκευάστηκε µε χρηµατοδότηση από δηµοτικούς πόρους, διήρκησε  πέντε µήνες  και αποπερατώθηκε
στις  30 Ιουνίου.Να σηµειωθεί ότι η απόφαση για τη µετονοµασία της αίθουσας της πρώην κοινότητας Χορτιάτη σε
αίθουσα  «καθηγητή  Ιωάννη  Μανωλεδάκη»  έγινε  ύστερα  από  οµόφωνη  απόφαση  του δηµοτικού συµβουλίου
Πυλαίας-Χορτιάτη ως ελάχιστο φόρο τιµής σε ένα µεγάλο ακαδηµαϊκό και δάσκαλο που µε το έργο του αλλά και τη
σεµνή του παρουσία σφράγισε την  εποχή του, το  πανεπιστήµιο  και την  πνευµατική ζωή της Θεσσαλονίκης. Για
έναν  άνθρωπο  που ήταν  πάντοτε κοντά  στο  Χορτιάτη,  όπως τόνισε στην  σχετική εισήγησή του στο  δηµοτικό
συµβούλιο ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης .

«Αισθάνοµαι  διπλή  χαρά,  παραδίδοντας  αυτό  το  στολίδι  πολιτισµού.  Γιατί  ο
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χώρος  µπορεί  να αποτελέσει   µια αίθουσα δηµιουργίας, τέχνης και πολιτισµού,
που είναι τόσο απαραίτητες στις ηµέρες µας. Αλλά και γιατί έτσι αποδίδουµε τιµή
σε ένα  άνθρωπο  που  αποτελούσε αυτό  που  λείπει  από  τη  σηµερινή  εποχή:  Το
παράδειγµα. Σε έναν άνθρωπο που πάντοτε στήριξε το Χορτιάτη. ∆εν είναι τυχαία
και  η  οµόφωνη  απόφαση όλων των  δηµοτικών παρατάξεων  για τη  µετονοµασία
της  αίθουσας»,  τονίζει   ο  δήµαρχος  Πυλαίας-Χορτιάτη  Ιγνάτιος  Καϊτεζίδης
(φωτ.).
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